

Бессмертный полк



Вписав в историю
победные страницы,
Они ушли, наказ оставив
свой,
Что не должно такое
повториться,
И мы теперь в долгу
перед страной.

Пусть никогда над нами гром не грянет.
Мы выбираем мирные пути.
Ещё болит в сердцах живая память
О тех, кто, победив, не смог прийти.

А каждый, кто сегодня на
портрете,
Исполнил до конца
священный долг.
Со Дня Победы – семь
десятилетий,
И одержал её Бессмертный
полк.





«Бессмертный полк» - это патриотическое движение, целью которого является сохранение народной памяти об участниках Великой Отечественной войны. Его история началась в 2012 году, когда журналисты обратились с призывом к жителям страны записать своих родственников-фронтовиков в ряды виртуального «Бессмертного полка» и пройти с их портретами в единой



